

Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»
ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

Первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди взрослых команд в сезоне 2016-2017 г.г.

7 января в 14:00 — «Святогор» (г. Красноуральск) — «Факел» (г. Лесной).

ДВОРЕЦ СПОРТА

Часы работы в праздники:

5 января — с 14:00 до 22:30, 6 января — с 14:00 до 21:00, 8 января — с 14:00 до 20:00.

7 января — выходной день;

БАССЕЙН

5 января — с 18:30 до 22:10, 6 января — с 18:30 до 20:45, 8 января — с 14:15 до 20:00.

ЛЫЖНАЯ БАЗА

5 января — с 9:00 до 17:00. Выдача лыж до 16:00.

6 января — с 9:00 до 14:00. Выдача лыж до 13:00.

7, 8 января — с 9:00 до 17:00. Выдача лыж до 16:00.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

СТАДИОН «ТРУД»

Открытое первенство Свердловской области по конькобежному спорту, посвященное 65-летию образования конькобежного спорта в г. Лесном и 70-летию города Лесного, легкоатлетический пробег

6-7 января в 11:00 — начало соревнований.

ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

Первенство Свердловской области по хоккею среди детско-юношеских команд клуба «Золотая шайба» на призы Губернатора Свердловской области (спортсмены 2006-2007 г.г. р)

8 января в 12:00 — «Факел» (г. Лесной) — «Факел» (г. Красноуральск).

Первенство города по хоккею «Рождественский Кубок» среди команд спортсменов 1999-2000 г.р. и 2001-2002 г.р.

5 января в 12:00 — «Факел» (г. Лесной) — «Юность» (г. Серов).

КОРТ ФИГУРНОГО КАТАНИЯ

Первенство города по фигурному катанию на коньках на призы Деда Мороза

5-6 января в 11:00 — начало соревнований.

Нижняя Тура

ГОРОДСКОЙ СТАДИОН

Работает каток

в будни (кроме понедельника) — с 18:00 до 21:00; в выходные — с 15:00 до 21:00.

ЛЫЖНАЯ БАЗА «ЕЛЬНИЧНОГО»

Прокат лыж открыт с 10:00 до 16:00. Выходные дни: среда, четверг.

Посёлок Ис

ЛЫЖНАЯ БАЗА ФОКА

Работает ледовый каток, с 11:00 до 17:00 — пункт проката лыж.

Мини-футбол

В будущее смотрим с оптимизмом

Первенство Северного округа Свердловской области. Юноши 2007-2008 г.г.р. II тур. Нижняя Тура. ФОК «Газпром Трансгаз Югорск». 25.12.2016

СТАРТОВАЯ ВСТРЕЧА ТУРА СОБРАЛА НЕМАЛО БОЛЕЛЬЩИКОВ. ПРИЧЕМ ПОДАВЛЯЮЩЕЕ БОЛЬШИНСТВО СОСТАВИЛИ РОДИТЕЛИ И РОДСТВЕННИКИ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ. ДВЕ КОМАНДЫ ИЗ ЛЕСНОГО — «ФАКЕЛ» И «ФАКЕЛ-СДЮСШОР» — ВСТРЕЧАЛИСЬ МЕЖДУ СОБОЙ.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

А зрители в действиях футболистов было хоть отбавляй, отсюда много нехарактерных для них ошибок, но и удачные игровые моменты тоже наличествовали. В итоге футболисты в белой форме победили «оранжевых» 9:2 (4:0). У победителей мячи забили: Кирилл Коротаев (3), Марк Елистратов (4), Артём Попов, Георгий Рахматуллин; у проигравших — Артём Низовкин, Александр Карпов. После матча осталось впечатление, что если бы ведущие пятерки обеих команд играли в одной команде, то такую сборную не стыдно было бы выставить на первенство России.



Играют «Факел СДЮСШОР» — «Факел». ФОТО АВТОРА

После игры между Няганью и Новой Лялей (9:4) обе наши команды сыграли с иногородними соперниками. «Факел-СДЮСШОР» (тренер А.В. Рычков) с результатом 16:2 разгромил Новую Лялю (отличились Марк Елистратов (5), Кирилл Коротаев (5), Данил Похлебаев (2), Георгий Рахматулин (2), Иван Баяв,

Артём Попов), а «Факел» (тренер В.И. Снегирёв) обыграл футболистов Нягани 2:1 (мячи забили Артём Низовкин и Никита Баранов).

Таким образом, обе команды Лесного после первого круга занимают первое и второе места. Матчи третьего тура намечены на 25 января в Новой Ляле. ■

Зимний футбол



Накал борьбы настоящий! ФОТО АВТОРА

И мороз им ни почём!..

Новогодний турнир

НАКАНУНЕ НОВОГО 2017 ГОДА НА КОРТЕ ВО ДВОРЕ ДОМОВ ПО УЛ. ИЛЬИЧА СОСТОЯЛСЯ НОВОГОДНИЙ ТУРНИР ПО ЗИМНЕМУ ФУТБОЛУ. ОРГАНИЗАТОР ТУРНИРА — РУКОВОДИТЕЛЬ ТЦ «КРАСНАЯ ГОРКА» А.Г. КОРОТАЕВ, ОН ЖЕ ВЫСТУПИЛ В РОЛИ ДЕДА МОРОЗА. МНОГО СДЕЛАЛА ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ ТУРНИРА И А. ЧЕРЁМУХИНА, ТРЕНЕР ИЗ ДЮСШ, ОНА ЖЕ СНЕГУРОЧКА.

Погода выдалась не из самых приятных, но холд не остановил спортсменов. С раскрасневшими-

ся лицами ребята и взрослые с удовольствием и азартно гоняли по снегу мяч, умудряясь ещё и забивать в ворота. Зрелище было необычным и интересным. В турнире приняла участие 4 команды: нижнетуринской ДЮСШ, клуба «Ровесник», «Горканала» и администрации НТГО. Борьба оказалась упорной, играли очень хорошо, всем хотелось победить. В финал прошли 2 команды — «Ровесник» и администрации НТГО. Удача сопутствовала спортсменам администрации, они и стали победителями соревнований. Особо хочется отметить новичков — команду «Горканала».

После окончания турнира все участники, организаторы, судьи и болельщики дружно прибыли в спортзал ДЮСШ, где прошло награждение и коллективное чаепитие, которое, как и призы, организовало руководство ТЦ «Красная Горка». Без призов не ушёл никто.

Дед Мороз и Снегурочка поздравляют всех жителей и гостей города с новым 2017 годом, желают вам здоровья и удачи в новом году! До встречи на Новогоднем зимнем футболе — 2017!

С. ЧИКИШЕВ
Нижняя Тура

Универсальный бой

Лесничане не подкачали!

Первенство области

В ДЕКАБРЕ в Талице прошло Первенство Свердловской области по универсальному бою среди юношей 12-13, 14-15 лет. От ДЮСШ единоборств г. Лесного на соревнования выехала команда в составе 4-х человек. И. Осипенко, шк. 76, занял 2 место, Д. Балувев, шк. 71, 3 место. Поздравляем ребят и тренера-преподавателя М.А. Терентьева с успешным выступлением.

Дзюдо

Победа Чижова

Открытое Новогоднее первенство

В ДЕКАБРЕ в Нижнем Тагиле прошло открытое Новогоднее первенство города по дзюдо среди младших юношей 2005-2006 г.р. Выступавший от ДЮСШ единоборств г. Лесного З. Чижов, шк. 75, в весовой категории до 55 кг занял 1 место.

Поздравляем всех ребят и тренеров И.Г. Ястребова, А.Г. Буторина с успешным выступлением на соревнованиях.

Успех лесничан

Открытое первенство Североуральска

В ДЕКАБРЕ в Североуральске прошло Открытое Первенство города по дзюдо, посвященное памяти Героя России Д. Шектаева. Успешно выступили на нем спортсмены ДЮСШ единоборств г. Лесного.

В возрастной группе спортсменов 2005-2006 г.р. в весе до 50 кг З. Чижов, шк. 75, занял 1 место, Т. Ральников, шк. 76, в весе до 46 кг — 2 место. Р. Усков, шк. 75, в весе до 42 кг — 3-е место, А. Смирнов, шк. 75, в весе до 38 кг — 2-е место, Д. Гончаров, шк. 75, в весе до 30 кг — 3 место, Ю. Босых, шк. 67, в весе до 30 кг — 4 место. В возрастной группе спортсменов 2003-2004 г.р. в весе до 34 кг Р. Гасанов, шк. 76, — 3 место. Среди спортсменов 2000-2002 г.р. в весе до 63 кг О. Ефимушкина, шк. 63 — 1 место.

ИНФ. ДЮСШ ЕДИНОБОРСТВ
Лесного

Хоккей

Безоговорочный успех

Первенство области

В ДЕКАБРЕ в Серове состоялась календарная игра на Первенство Свердловской области по хоккею «Золотая шайба» среди команд спортсменов 2006-2007 г.р. на призы губернатора Свердловской области. Команда СДЮСШОР «Факел» одержала победу над местной командой «Серовские девчата» со счётом 14:0.

Поздравляем ребят и тренера-преподавателя М.А. Евсина.

ИНФ. СДЮСШОР «ФАКЕЛ»
Лесной